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État de la situation – Crues printanières

Saint-André-d’Argenteuil, le 28 mars 2025 – La Municipalité de Saint-André-d’Argenteuil tient à vous aviser que les débits sont à la baisse pour la rivière du Nord. En effet, la borne située à Saint-Jérôme enregistrait hier un débit de 45 m3/s, et ce matin, celle-ci indique 35.74 m3/s. 

En ce qui concerne la rivière des Outaouais, le barrage enregistrait hier un débit de 4 278 m3/s, et ce matin, celui-ci indique 4 221 m3/s. Malgré cette stabilité, nous restons prévoyants quant aux importantes précipitations attendu ce week-end sur notre territoire ainsi que pour les différents territoires de notre bassin versant. Nous demandons aux résidents situés près des rivières du Nord et des Outaouais de rester alertes et vigilants.

Nos équipes assurent une surveillance continue sur l’ensemble du territoire. En cas de situation problématique ou pour information, nous vous invitons à contacter le Centre des mesures d’urgence au 450 537-3527, poste 2750. Ce service est disponible 24/7 pour vous assister.
Pour rester informés, nous encourageons la population à consulter régulièrement le site web de la Municipalité, à suivre la page Facebook officielle, et à s’abonner au Service d’Appel automatisé (SAM) pour recevoir les mises à jour en temps réel.
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