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La municipalité de Saint-André-d’Argenteuil poursuit la surveillance du territoire


Saint-André-d’Argenteuil, le 9 mai 2023 – Les niveaux d’eau sont stables sur l’ensemble des secteurs de la Municipalité, quant à la rivière des Outaouais, un débit de 5 500 m3/s est enregistré ce matin et le niveau de la rivière des Outaouais varie entre 23,65m et 23.75m et nous continuons nos actions de surveillance pour les secteurs :

· Rue Lalande
· Rue des sables
· Rue Terrasse Robillard 
· Rue Fournier

Selon les informations, les débits seront toujours stables pour les prochains jours. Pour le secteur de la Baie de carillon et de la terrasse Robillard, nous demandons à tous les résidents de rester vigilants lorsque vous circulez sur les routes inondées. La neige dans le bassin versant n’étant plus un enjeu et à moins d’une grande quantité de précipitation, nous nous attendons à une baisse des niveaux d’eau en début de semaine prochaine. 
Si vous constatez une situation problématique sur le territoire, vous pouvez joindre le centre des mesures d’urgence en tout temps au 450 537-3527, poste 2750. Notre équipe est disponible 24/7 pour répondre à vos besoins.
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